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NOTULEN VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN
VAN 24 FEBRUARI 2025

Aanwezig: Filip Vanparys, Voorzitter
Pieter Vanderheyden, Burgemeester
Filip Christiaens, Peter Draulans, Louis Notte, Griet Embo, Schepenen
Bea Roos, Rigo Van de Voorde, Kristof Vanden Berghe, Marian De Clercq, Nicolas 
Bosschem, Lode Scheerder, Herman Vansintjan, Zoé Suffys, Charlotte Lecluyse, Bart 
Colpaert, Peter Verplancke, Alain Meul, Lid van de raad voor maatschappelijk welzijn
Jef Van den Heede, Algemeen directeur - waarnemend

Verontschuldigd: Bart Vandesompele, Lid van de raad voor maatschappelijk welzijn 
Afwezig: An De Vreese, Algemeen directeur 

GOEDKEURING NOTULEN

1. Goedkeuring notulen en zittingsverslag raad voor maatschappelijk welzijn van 27 januari 2025 - 
Goedgekeurd

De Raad

Bevoegdheid
Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder artikel 74.
Juridisch kader
Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder de artikelen 74, 277 en 278.
Motivering
Het zittingsverslag werd vervangen door een audio-opname die beschikbaar wordt gesteld op de website.
Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Besluit
Enig artikel. Keurt de notulen en het zittingsverslag van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn van 27 januari 
2025 goed.

OPENBAAR
Algemeen bestuur

2. Aanduiding leden deontologische commissie: goedkeuring - Goedgekeurd
De Raad

Bevoegdheid
Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, in het bijzonder de artikelen 39, 40 en 41.
Juridisch kader
Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur.
Motivering
Ons besluit van heden 27 januari 2025 houdende goedkeuring van de deontologische code voor lokale 
mandatarissen waarin wordt voorzien in de oprichting van een deontologische commissie.
De commissie bestaat uit 7 leden.
Voor de fracties worden volgende leden voorgedragen.
Voor de fractie Welzijn:

• Filip Vanparys met als plaatsvervanger Charlotte Lecluyse,
• Peter Verplancke met als plaatsvervanger Bart Colpaert,

Voor de fractie N-VA:
• Alain Meul met als plaatsvervanger Louis Notte, Peter Draulans,
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Voor de fractie LEF:
• Nicolas Bosschem met als plaatsvervangers Bart Vandesompele, Lode Scheerder, Bea Roos,
• Kristof Vanden Berghe met als plaatsvervangers Marian Declercq, Herman Vansintjan,

Als onafhankelijken worden voorgedragen:
• Jan Kamoen, voorzitter van Vrederechters en rechters in de politierechtbank Oost-Vlaanderen.
• Etienne Van Durme, ere-ondervoorzitter in de Rechtbank van Eerste Aanleg Oost-Vlaanderen.

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Besluit
Artikel 1. Er wordt een deontologische commissie voor lokale mandatarissen opgericht.
Art. 2. De volgende raadsleden worden aangeduid in de commissie:
Voor de fractie Welzijn:

• Filip Vanparys met als plaatsvervanger Charlotte Lecluyse,
• Peter Verplancke met als plaatsvervanger Bart Colpaert,

Voor de fractie N-VA:
• Alain Meul met als plaatsvervanger Louis Notte, Peter Draulans,

Voor de fractie LEF:
• Nicolas Bosschem met als plaatsvervangers Bart Vandesompele, Lode Scheerder, Bea Roos,
• Kristof Vanden Berghe met als plaatsvervangers Marian Declercq, Herman Vansintjan,

Als onafhankelijken:
• Jan Kamoen, Voorzitter van de Vrederechters en rechters in de Politierechtbanken Oost-Vlaanderen
• Etienne Van Durme, ere-ondervoorzitter in de Rechtbank van Eerste Aanleg Oost-Vlaanderen

Art. 3 Filip Vanparys wordt aangeduid als voorzitter van de deontologische commissie.

Namens de Raad voor Maatschappelijk Welzijn

[SIG2] [SIG1]


